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class="tb42">一、单项选择题（在每小题给出的4个备选答案

中，只有一个正确的答案，请将所选答案的字母填在题后的

括号内每小题1分，共20分） 1． 下属于现金支付业务原始凭

证的是（）。 A． 车、船票 B． 付款凭证 C． 工资单 D． 借

款收据 2． 商业汇票的适用范围是（）。 A． 先发货后收款

的商品交易 B． 先收款后发货的商品交易 C． 钱货两清的商

品交易 D． 同一票据交换区域内的商品交易 3． 存货按计划

成本计价，不能在“物资采购”账户借方登记的是（）。 A

． 购入存货的货款 B． 购入存货的采购费用 C． 入库存货实

际成本小于计划成本的差异 D． 入库存货实际成本大于计划

成本的差异考试论坛 4． 采用全月一次加权平均法，月末一

次加权平均单价计算公式中的分子是（）。 A． 月初结存该

种存款的实际成本＋本月购入该种存货的实际成本 B． 月初

结存该种存款的计划成本＋本月购入该种存货的计划成本 C

． 原结存存货的实际成本＋本批购入存货的实际成本 D． 原

结存存货的计划成本＋本批购入存货的计划成本 5． “原材

料”明细账不能按照（）开设。 A． 保管地点 B． 材料类别

C． 使用车间或部门 D． 材料品种、规格 6． 下列可以计提

存货跌价准备的是（）的存货． A． 已霉兰变质 B． 市价持

续下跌，在可预见的未来无回升希望 C． 已过期且无转让价

值 D． 生产不再需要，且已无使用价值和转让价值 7． 投资

者投入的固定资产按（）作为入账价值。 A． 折余价值 B． 



市场价格 C． 预计未来现金流量现值 D． 投资各方确认的价

值 8． 盘亏毁损的固定资产经批准后，在（）处理完毕。 A

． 期末结账前 B． 期末结账后 C． 编制当期会计报表之前 D

． 编制年度会计报表之前 9． 不能计入产品成本和经营管理

费用核算的是（）。 A． 职工市内交通补贴 B． 生产工人劳

动保护用品支出 C． 生活福利部门人员工资 D． 职工探亲假

工资 10． 应付福利费不能用于（）支出。 A． 职工医药费 B

． 职工生活困难补助 C． 职工食堂炊事用具修理 D． 集体福

利设施建设 11． 企业计提坏账准备的方法由（）。 A． 国家

会计制统一规定 B． 主管的税务机关规定 C． 上级主管部门

规定 D． 企业自行确定 12． 固定资产交付使用后发生的长期

借款利息支出，应记入（）账户核算。 A． 待摊费用 B． 财

务费用 C． 在建工程 D． 固定资产 13． 接受投资方的实物投

资，确认的资产价值超过其在注册资本中所占份额部分，应

记入（）账户核算 A． 实收资本 B． 营业外收入 C． 资本公

积 D． 投资收益 14． 下列属于费用核算内容的是（）。 A． 

购入低值易耗品的支出 B． 购入机器设备的支出 C． 购入运

输车输的支出 D． 购入债券的支出 15． 不能计入产品成本的

费用是（）。 A． 生产产品发生的原材料费用 B． 行政管理

人员的工资费用。 C． 车间管理人员的工资费用 D． 生产设

备维修费用 16． 企业账面会计利润为350000元，税收滞纳

金3000元，业务招待费超支2450元，国债利息收入6000元，其

应纳税所得额为（）。 A． 361450元 B． 338550元 C． 350550

元 D． 349450元 17． 应付税款法是按照（）直接计算应交所

得税。 A． 利润总额 B． 净利润 C． 会计利润 D． 应纳税所

得额 18． 资产负债表中“应收票据”项目反映的是（）。 A



． 支票 B． 银行汇票 C． 商业汇票 D． 银行本票 19． 利润

表中“主营业务税金及附加”项目不包括的税金是（）。 A

． 增值税 B． 营业税 C． 消费税 D． 资源税 20． 现金流量

表中的现金是以（）为核算原则的。 A． 权责发生制原则 B

． 收付实现制原则 C． 收入与费用配比原则 D． 重要性原则
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